Megmutatjuk, hogy amig a létra mozgasban van — tehat mar elindult, de még nem csiszott le teljesen — addig a
kicstiszés mindig nagyobb, mint a lecsiszas.

0 B

Tekintsiik az dbran lathato AOB haromszoget. A haromszog-egyenlGtlenség szerint AO+ OB > AB. Masrészt AB
megegyezik a létra hosszaval, tehat AB = OT = AO + T A. Ezt az €l6z6 egyenl6tlenségbe beirva:

AO+ OB > AO+TA, azaz OB >TA.

OB viszont éppen a kicstszas, T'A pedig a lecsuszas.
Pétervdri Erika (Tamési, Béri Balogh A. Gimn., IL. o. t.) dolgozata alapjan.
Megjegyzés. Sokan Pitagorasz tételének felhasznaldsaval oldottak meg a feladatot. Ezek a dolgozatok is 3 pontot

kaptak, bar a feladat szovegében nem szerepel, hogy a fal merdleges a talajra, azaz hogy az AOB derékszog. A kozolt
megoldasbol latszik, hogy ez a feltétel nem is sziikséges.



